来源:百年桥东

桥东区新增1例无症状感染者!

行动轨迹公布!

2022年10月3日,张家口市桥东区新增1例新冠病毒无症状感染者,系密接管控人员。目前,已对所有追踪到的密切接触者全部采取集中隔离医学观察,各项防控措施正在有序进行。现将行动轨迹公布如下:

9月27日至30日每天11:15,14:10,16:20左右到卫华小学接送孙女上下学,28日11:40左右到小区门口的嘉庆楼买饭;29日,9:37胜利北路街道汉桥北街社区南口华佗药房买药(降压药),14:30左右东安市场购物;30日,6:30左右步行到建国路陆军第81集团军医院对面早市购物。

10月1日,全天未出小区。

10月2日,8时30分左右乘坐K1路公交车到展览馆下车,步行到桥西区长青路千嘉 汇市场购物,10:00左右乘坐1路公交车回家,后无外出。14:30左右乘坐4路公交 车去纬三路茶榆云顶小区,16:40左右乘坐4路公交车回家。17:15左右在院内活 动室活动,18:00左右回家后未外出。

10月2日经流调被判定为无症状感染者马某某的重点涉疫风险人员,于19:00左右由负压救护车转运至集中隔离点。10月3日10:30桥东区疾控中心PCR实验室核酸检测结果呈阳性,

请与上述活动轨迹有交集的人员,做好以下防控措施:主动向所在社区(村)、工作单位报备相关情况,尽快开展核酸检测,按要求配合做好各项防控工作;切实做好个人防护,居家健康监测尽量不外出;如出现发热、咳嗽等症状,可拨打120到指定医院就诊,并向就诊医疗机构如实报告旅居史和接触史。

在此,提醒广大居民不必恐慌,不信谣、不传谣、不造谣,正确佩戴口罩,勤洗手、常通风、不聚集,主动接种新冠疫苗,主动进行核酸检测。如隐瞒不报,造成严重后果的,将依法追究相关人员责任。

桥东区应对新型冠状病毒

肺炎疫情工作领导小组办公室

2022年10月3日